



Ali Ultrina oprema v Mobitelu sploh deluje?

Mobitel skriva, zakaj še vedno ni vgrajen centralni nadzorni sistem v baznih postajah, ki temelji na Ultrini tehnologiji

Rok Pikon
rok.pikon@finance.si

Čprav je največji slovenski mobilni operater Mobitel že predlanskim z družbo Iskra Sistemi podpisal pogodbo o nakupu centralnega nadzornega sistema (CNS) za bazne postaje, je vgrajena le petina. A po naših informacijah CNS še vedno ne deluje. V Mobitelu o tem nočejo govoriti. V Iskri Sistemih zatrjujejo, da sistem deluje.

Da CNS v Mobitelovih baznih postajah ne deluje, sta nam povedala dva vira iz Mobitela, ki jima zaupamo. Iskra Sistemi, ukvarjajo se z avtomatizacijo procesov, je tehnologijo za nadzorni sistem kupila od zagorske Ultra Sum solastnik tudi minister za visoko šolstvo in tehnologijo Gregor Golobič. Področje telekomunikacij so v tem mandatu z ministrstva za gospodarstvo prenesli ravno na ministrstvo za visoko šolstvo, vendar je Golobič očitke, da gre tu za njegove osebne interese, že zavrnil.

Posel za lepši jutri

V družbi Iskra Sistemi so

se z Mobitelom dogovorili, da pregledajo zdajšnji CNS in preventivno zamenjajo obrabljene dele. Vsak pregled stane 585 evrov brez DDV.

Vrednost pogodbe je tako 1,2 milijona evrov. Iskra Sistemi bo:

- ▶ dobavila 300 nadzornih naprav za CNS, vsaka stane 2.376 evrov – skupaj 712.800 evrov (z DDV);
- ▶ opravila 700 pregledov delujočih instalacij, vsak stane 702 evra, skupaj 491.400 evrov (z DDV).

Ponudba, ki jo hranimo v uredništvu, pa Iskri Sistemom zagotavlja še 15 let posla z Mobitelom, saj v njej piše, da bodo rezervne dele dobavljali še 15 let po podpisu pogodbe. Iskra Sistemi Mobitelu tudi vsako interventno vzdrževanje CNS zaračuna 45 evrov na uro (brez DDV), vzdrževanje centralnega nadzornega programa pa 85 evrov na uro (brez DDV).

Iskra Sistemi: Zadeva deluje

V Iskri Sistemih so informacije naših virov zanikali. »Projekt poteka skladno z izdanimi naročilnicami. SparkEye (tako se imenuje CNS, op. a.) na lokacijah, ki so bile naročene skladno z

naročilnicami, je nameščen (na nekaj lokacij ne, ker ni pogojev za montažo) in normalno deluje. Mobitelovi prevzemi lokacij so v sklepni fazi. Delujejo pa vse lokacije, tudi še neprevzete,« nam je povedal Peter Goltnik, član uprave Iskre Sistemov.

Mobitel poslov ne komentira

Na Mobitel smo naslovili vprašanja, ali ta sistem res ne deluje ter kakšno škodo ima zaradi tega Mobitel. Iz Mobitela odgovarjajo: »Podrobnosti poslovnega sodelovanja s poslovnimi partnerji ne razkrivamo, ne komentiramo in so predmet pogodbene tajnosti.« Prosili smo, da z »da« ali »ne« odgovorijo le na vprašanje, ali je v baznih postajah CNS implementiran in deluje. V Mobitelu, podjetju v državni lasti, odgovarjajo: »Odgovor ste že dobili.«

Kaj je narobe, zanima tudi komisijo DZ

Celotno dokumentacijo postopka izbire izvajalcev za naročilo centralnega nadzornega sistema je od Mobitela zahtevala tudi preiskovalna komisija za ugotovitev politične odgovornosti zaradi suma klientelizma in

koruptivnega dejanja Gregorja Golobiča. Direktor Mobitela Zoran Janko se je skliceval na to, da za Mobitel velja zakon o gospodarskih družbah ter da je omenjena dokumentacija poslovna skrivnost in zato omenjene dokumentacije ne morejo poslati. ●

Stran / Page: 7

Doseg / Reach: 47000

Država / Country: SLOVENIA

Površina prispevka / Size: 594 cm²

2 / 2

F ŠTEVILKE**700**

baznih postaj bo pregledala družba Iskra Sistemi in za to zaračunala 491 tisoč evrov.

300

baznih postaj bo Iskra Sistemi nadgradila z nadzornim sistemom. To bo Mobitel stalo 713 tisoč evrov.

15

let bo Iskra Sistemi še dobavljala rezervne dele za nadzorne sisteme.

F Ali nadzorni sistemi res ne delujejo?



Ne razkrivamo, ne komentiramo.



Projekt se izvaja skladno z izdanimi naročilnicami.

